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ПРОБЛЕМИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ІЗ ЗАХИСТУ РОСЛИН В 

УМОВАХ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ 

Поспєлова Г.Д., к.с.-г.н., доцент; 

Коваленко Н.П., к.с.-г.н., доцент 

Сучасний етап світового економічного і соціального розвитку 

характеризується істотним впливом на нього цифровізації. Розвиток нових 

інформаційних і комунікаційних технологій породжує системні зміни у всіх 

сферах суспільного життя [2].  

Діджиталізація як новий тренд світового суспільного розвитку, що 

прийшов на зміну інформатизації та комп'ютеризації, заснований на цифровому 

поданні інформації, яка в масштабах економічного та соціального життя як 

окремої країни, так і всього світу призводить до підвищення ефективності 

економіки і поліпшення якості життя [4]. 

Світова цифровізація і загроза пандемії вимагає оптимізації вищої освіти. 

Це виклик для навчальних закладів, який змушує переглянути діючі підходи до 

навчання і генерацію альтернативних методів. 

Перехід на нову модель навчання вимагає зусиль як від викладача на 

розробку і супровід курсу, так і від студента. Саме студенту буде складніше 

проходити навчання, оскільки розширюються звичні рамки вимог до нього. 

Буде недостатньо лише прийти на лекцію в аудиторію, а в кінці курсу 

сподіватися на задовільну оцінку тільки тому, що «я ж ходив на заняття». 

Практика роботи з електронними курсами демонструє зниження успішності 

студентів, які навчаються за змішаних моделей навчання. Тому необхідне 

поступове введення студентів в IT-середовище навчання, починаючи з 1-2 

завдань із дисципліни на 1 курсі 1 семестрі і поступове збільшення подібного 

навантаження. 

Слід враховувати, що викладачам потрібна велика кількість часу на 

розробку електронного курсу. Після чого, робота не закінчується, а тільки 

починається, оскільки з моменту відкриття курсу викладач повинен щодня бути 

онлайн для відповідей на питання на форумах курсу, перевірки робіт і 

активізації студентів. Створити ідеальний курс досить складно, оскільки для 

цього знадобитися час, апробація курсу, внесення коректив, рефлексія зі 

студентами. Крім того, викладач повинен бути ознайомлений з методичними 

рекомендаціями щодо розробки курсу, з чіткими вимогами щодо його 

наповнення та змісту. Інакше це може призвести до появи як «слабо 

наповнених» курсів, так і перевантажених. Як правило, однією з проблем і є 

методичні рекомендації з розробки курсу. З одного боку, є технічна підтримка, 

яка займається навчанням викладачів роботі з програмним забезпеченням і його 

можливостями, а з іншого боку є викладачі, які можуть по-різному підійти до 

наповнення курсу [4]. 

Будь-якому студенту, майбутньому фахівцю в епоху швидкого розвитку 

інформаційних технологій важливо постійно бути «здатним до навчання». 

Причому потрібно вміти об'єднувати окремі компоненти інформації, підходити 

до вирішення проблем креативно і швидко реагувати на вимоги [1]. 

Основними векторами розвитку освіти в сучасних умовах є: 
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 швидкість – навчання йде в ногу з часом, адже звичайне накопичення 

знань давно втратило свою актуальність; 

 ентузіазм і мотивація – основоположні принципи в освіті, де викладачі 

стають координаторами, спрямовуючи учнів в онлайн- і офлайн-режимі; 

 доступність матеріалів в режимі реального часу, що спрощує процес 

отримання нових знань; 

 міждисциплінарний контент – напрямок, який стирає жорсткі межі між 

виробництвом, бізнесом та іншими сферами, тому вимагає об'єднувати 

знання з різних сфер життя. 

Окремим питанням в рамках тенденції дsджиталізації освіти виступає 

реалізація дистанційного навчання на нових засадах і з новими можливостями 

цифрових технологій. Одна з головних переваг використання цифрових 

технологій в процесі навчання – це те, що викладач буде не тільки в змозі 

контролювати прикладну ефективність навчання, а й, також, швидкість 

освоєння студентами матеріалу, кількість часу, витраченого на вирішення будь-

якої конкретної задачі, рівень розуміння нової інформації тощо, тоді як 

традиційні методи навчального контролю дозволяють лише «грубі» оцінки 

параметрів, наприклад на підставі підсумкових оцінок [3]. 

Студенти з обережністю ставляться до онлайн формату і вважають за 

краще очні або змішані формати. 
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